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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

EVRF-620 1.972 €

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Modelos EVR-C / EVR
• Diseñados para bebidas y productos envasados
• Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en 

altura
• Compresor hermético alto par de arranque
• Evaporador ventilado impreso en placa de aluminio
• Control digital de temperatura y descarches
• Iluminación interior LED
• Unidad condensadora estatíca libre de mantenimiento
• Aislamiento de poliuretano inyectado, libre CFCs, densidad 

40 Kg/m³
• Evaporación automática del agua de descarche 
• Temperatura de trabajo K1(0+7ºC), excepto SZ que es 

K3(-3,5ºC+1ºC), clase climatica CC2(32ºC 65%H.R.), según 
EN16902

• Tensión monofásica 230V 50/60 Hz
• Refrigerante R-600a
Modelos EVRF / EVRF-C
•  Diseñado para conservar producto congelado
•  Evaporación estática
•  6 estantes fijos (evaporadores) que reparten el frío de 

manera homogénea en todo el equipo
•  Temperatura de trabajo C1(-18ºC-16ºC), clase climática 4 

(30ºC, 55HR)
•  Refrigerante R-290   
• Modelo EI: Puerta ciega, exterior inox
• Modelo EA: Puerta ciega, exterior blanco

Models EVR-C / EVR
• Designed for beverages and packaged products
• Shelves plastic coated steel wire, adjustable height
• Hermetic compressor high starting torque
• Ventilated evaporator printed on aluminum plate
• Digital temperature control and defrost
• Interior lighting LED
• Static condensing unit, maintenance-free
• Insulation: Polyurethane, without CFCs, density 40 Kg / m³
• Automatic evaporation of defrost water
• Working temperature K1 (0 + 7ºC), except SZ which is 

K3 (-3.5ºC + 1ºC), climatic class CC2 (32ºC 65% R.H.), 
according to EN16902

• Voltage 230V 50/60 Hz
• Refrigerant R-600a  
Models EVRF / EVRF-C
• Exterior and interior in white laminated steel
• Designed to preserve frozen product
• Static evaporation
• 6 fixed shelves (evaporators) that distribute the cold evenly 

throughout the equipment
• Working temperature C1 (-18ºC-16ºC), climatic class 4 

(30ºC, 55HR)
• Refrigerant R-290 
• Model EI: Blind door, stainless steel exterior
• Model EA: Blank door, white exterior

Modelés EVR-C / EVR
• Conçus pour boissons et produits emballés.
• Etagères en fil d’acier plastifié, réglables en hauteur.
• Compresseur hermétique à haut couple de démarrage. 
• Evaporateur ventilé imprimé sur plaque d’aluminium
• Contrôle digital de température et du dégivrage. 
• Eclairage intérieur LED
• Unité de condensation statique, sans entretien
• Isolation en polyuréthane injecté, densité de 40
• Kg / m³, faible GWP et aucun effet ODP. 
• Evaporation automatique de l’eau de dégivrage 
• Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), sauf SZ 

qui est K3 (-3,5 ° C + 1 ° C), classe climatique CC2 (32 ° C 
65% H.R.), selon EN16902

• Tension monophasique 230V 50/60 Hz
• Gaz réfrigérant R-600a    

Modelés EVRF / EVRF-C
• Extérieur et intérieur en acier laminé blanc
• Conçu pour conserver les produits surgelés
• Évaporation statique
• 6 étagères fixes (évaporateurs) qui répartissent le froid 

uniformément dans tout l’équipement
• Réfrigérant R-290 
• Modèle EI : Porte aveugle, extérieur en acier inoxydable
• Modèle EA : Porte pleine, extérieur blanc

Cerradura lateral Side lock Serrure latérale 35€

Exterior negro Black exterior Extérieur noir 180€

Interior negro Black interior Intérieur noir 180€

230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. 230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult - consulter

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

                                EXPOSITOR REFRIGERADO Y MANTENIMIENTO DE CONGELADOS SERIE 620  
REFRIGERATED DISPLAY AND FROZEN MAINTENANCE 620 SERIES· VITRINE RÉFRIGÉRÉE ET SURGELÉ MAINTENANCE SÉRIE 620

EVRVF-620

EVRF-620-C 2.009 €

EVRV-620-C

EVRV-620

EVR-C EVR EVRF-C EVRF

EVR-620-SZ 1.784 € EVR-620-C-SZ 1.805 €

Modelo
Model
Modèle

Largo  
Length

Longueur
(mm)

Alto
Height

Hauteur
(mm)

Fondo
Depth

Profondeur
(mm)

Pantalla pulicidad
Canopy

Marquise

Facings lata 33cl
33 cl Facings
33 cl Facings 

(uds.)

Capacidad lata 33cl
33cl can capacity

Capacité 33cl boîtes 
(uds.)

Potencia frig.
Frig. Power

Puissance frig.
(W)

Consumo Nominal
Nominal Consumption

Consommation Nominale
(W)

Volumen bruto
Gross volume
Volume Brut

L

Estantes
Shelves
Étagères

EVR-620-C 620 1970 578 1 7 399 236 189 348 4

EVR-620-C-SZ 620 1970 578 1 7 399 296 236 348 4

EVRV-620 620 1885 578 NO 7 399 236 189 348 4

EVR-620-SZ 620 1885 578 NO 7 399 296 236 348 4

EVRF-620-C 620 1970 578 SI - - 231 243 348 6

EVRF-620 620 1885 578 NO - - 231 233 348 6

EVR-620 1.373 € EVR-620-C 1.395 €
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Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)

Energy Efficiency Class (Pag. 9) 

A

G BB

EVR-620-EA 1.333 €
EVR-620-EI 1.960 €

EVR-620-EA

EVRF-620-EA 1.580 €
EVRF-620-EI 2.207 €

https://hosteleria10.com/



